
1 

平成２２年南房総市教育委員会第１０回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２２年１０月２７日（水）午後３時開会～午後３時４０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市役所丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長  生 稲 謹 爾   委 員  小 林 安 生 

委 員  小 幡 啓 子   委 員  畠 山 久美子 

   教育長  三 幣 貞 夫 

 

４ 出席職員 教育次長 吉 野   充  教育総務課長 関   良 成 

学校等再編推進室長 鈴 木 敏 明  学校教育課長 藤 本 雅 俊 

生涯学習課長 渡 邊 惠 一 

書記 教育総務課長補佐兼施設係長 川 名 勝 德 

同  教育総務課副主幹兼庶務係長 小 髙   仁 

 

５ 開  会 生稲委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 生稲委員長が畠山委員を指名 

 

７ 会議録承認 第９回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

(1) 報告事項 

① 教育長報告 

  三幣教育長から第６５回国民体育大会軟式野球競技及び自転車ロードレース競技、和

田中学校教諭の交通事故の経過及び土曜スクールについて報告・説明があった。 

② 各課報告 

 ア 関教育総務課長から教育委員研修会について報告・説明があった。 

 イ 鈴木学校等再編推進室長から白浜地区学校再編検討委員会、富浦地区学校再編検討

委員会及び富山地区学校再編検討委員会について報告・説明があった。 

 ウ 藤本学校教育課長から第１回就学指導委員会、南房総市食育検討委員会（オリジナ

ル弁当コンクール）について報告・説明があった。 
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 エ 渡邊生涯学習課長から第６５回国民体育大会軟式野球競技及び自転車ロードレース

競技、第１０回全国障害者スポーツ大会、南房総市・鋸南ＰＴＡバレーボール大会、

安房地方ＰＴＡバレーボール大会及び安房地方社会教育振興大会について報告・説明

があった。 

（質疑） 

小林委員 土曜スクールについて、三芳中学校と白浜中学校が実施されないようですが。 

藤本学校教育課長 白浜中学校は、白浜地区には小規模の学習塾がいくつかあり、そこ

に通っている生徒が多く、土曜スクールを開設すると、塾の方等への影響が大きいの

で、今は、動かないことになっています。 

  また、三芳中学校は、三芳農村環境改善センターを会場に、土曜スクールを立ち上

げようとＰＴＡの方々が動かれましたが、残念ながら１０人集まらず、１０人以上集

まらないと、業者側がお仕事にならないようで、富浦で開設するので富浦に参加しま

せんかと再募集をかけましたが、希望がなく、現状では、三芳中学校の生徒は参加は

してません。 

畠山委員 土曜スクールの参加者は、基本的には中学校３年生だけですか。 

藤本学校教育課長 今年度は、３年生だけです。７月中にぼぼ部活動を終え、土曜日の

時間が浮くということや、目前に入試を控えているということで、この辺のバックア

ップから始めようということで、今年度は３年生を対象にしました。 

  来年度は、すべての中学校の生徒が、参加できる形で、できれば小学校５年生以上

の生徒を対象とする計画を考えております。 

小林委員 学校再編の関係で、富山地区の様子は、その後どうですか。 

鈴木学校等再編推進室長 富山地区学校再編検討委員会では、統合年度を２４年４月１

日とし、もう少し地域理解を得ようという中で、統合については少しでも早くすすめ

ていくべきとの検討委員会の全体の方針は、固まってまいりました。 

小林委員 検討委員会では、前向きに検討されているようですが、反対されている方の

その後の動きはどうですか。 

鈴木学校等再編推進室長 ある一部の方のようで、地域全体としては、概ね、進むべき

方向への理解は得られてきているように感じます。 

  検討委員会の現在の状況と、今後の方向を地区の方々に理解されるよう周知活動を

これからも続けていこうと思っています。 

(2) 議決事項 

① 議案第５９号 南房総市教育功労者及び教育功労団体表彰について 

関教育総務課長から資料に基づき説明があった。 
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    （質疑） 

    小林委員 谷口先生の経歴は。この辺の出身の方でしょうか。 

    三幣教育長から説明があった。 

    小林委員 田沢君は、ダンスが男女カップルとなっているが相手はどこの方ですか。 

三幣教育長 館山市です。 

小林委員 相手の方もこのよな賞をもらうのでしょか。 

関教育総務課長 文部科学省の後援があるので、教育委員会表彰という形にしており

ますが。館山市の場合は、定かではありません。 

小幡委員 人権作文コンテストの作文の内容が見れないでしょうか。 

関教育総務課長 主催者側に確認を取らないといけないと思いますが、なるべくそう

いう形で考えたいと思います。 

藤本学校教育課長 口腔保健図画ポスターは、例年ですと、来年の歯の衛生予防週間

の時のポスターに反映されるようです。 

質疑後、全会一致で承認された。 

② その他 なし 

 

９ 閉  会 生稲委員長が閉会を宣言 

  第１１回定例会を１１月２５日（木）午後３時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

 

平成２２年１１月２５日  

 

南房総市教育委員会 委員長  生 稲 謹 爾 

南房総市教育委員会 署名人  畠 山 久美子 

南房総市教育委員会 書 記  小 髙   仁 


